

2017年12月13日 (星期三)



主席拿汀楊翠蓮、芙蓉分會如尚法師等。

有信心超越5000人

李典和在会上捎来好消息，宣布金群利集团赞助这项竞跑的开销，而且活动所收到的捐款，都供国际佛光会马来西亚协会筹募慈善基金用途。

他也率先响应竞跑，报名500个名额供金群利集团的职员参与。

他说，他有信心2018年的竞跑参与者，可超越2017年的5000人。

林文阶呼吁全马29个分会动起来，号召各种族参与上述竞跑，以超越2017年的5000人。

(芙蓉12日讯)“2018年第二届奔向和谐HARMONY RUN竞跑”，将于2018年4月29日(星期日)早上7时，首次来到森州，并在达城d' Tempat乡村俱乐部举行，欢迎各界人士踊跃参与。

这项竞跑是由国际佛光会马来西亚协会主办，金群利集团联办，佛光会芙蓉分会、马口分会及马六甲分会承办，国际佛光会马来西亚各分会协办。

主办单位今日在记者会上宣布，出席者包括佛光山新马泰印教区总住持觉诚法师、金群利集团董事经理拿督李典和、国际佛光会马来西亚协会会长林汶阶、和谐大使黎升铭、筹委会

明年4月奔向和谐競跑

活動捐款全捐佛光會



■黎升铭(左起)、李典和、觉诚法师、杨翠莲及林汶阶，呼吁各界人士踊跃报名参加“2018年第二届奔向和谐 HARMONY RUN竞跑”。

觉诚法师说，竞跑没有肤色之分，希望通过这项奔向和谐竞跑活动，展现各族融洽的和谐之美。

届时，主办单位将会把现场打造成一

个嘉年华会，包括安排两位和谐大使黄一飞及黎升铭献唱、森美兰精武体育会呈献武术表演、推介星云大师书籍及素食、森华医疗中心的健康检查摊位等。

楊翠蓮：透過競跑推廣三好運動

筹 委会主席拿汀杨翠莲指出，为了响应星云大师的“体育弘法”理念，希望通过奔向和谐竞跑，让群众走入社区，融入社区，以促进种族和谐，并提升国民健康意识，也为佛光会筹募教育基金，并积推广三好运动，即“做好事，说好话，存好心”。

她说，这次的竞跑选择在芙蓉达城d' Tempat乡村俱乐部举行，这是佛光山新马泰印教区总住持

指定的地点。

她说，这个各族聚集共享共生的生活圈，自发展以来，逐步迈向优质现代化城市的定位，拥有完美的建设，是一个非常理想的活动地点。

她吁请各界人士大力支持这项竞跑活动，发动社区各民族、社团及热心社会人士踊跃报名参加，让此活动能如期成功举行。

分5組別可獲獎牌證書

“2018年第二届奔向和谐 HARMONY RUN竞跑”共分为5个组别，即男子公开组(18岁至39岁)、女子公开组(18岁至34岁)、男子宿将组(40岁或以上)、女子宿将组(35岁或以上)、娱乐组(10岁或以上)。

除了娱乐组的行程是5公里，其余4组都是10公里，完成赛程者，都可获得奖牌及证书。

男子公开组、女子公开组、男子宿将组及女子宿将组的奖金是，第一名300令吉、第2名200

令吉、第3名100令吉，第4至第10名各50令吉、第11名至20名各30令吉。

比赛报名费皆是45令吉，而所有参赛者都可参与幸运抽奖环节，奖品包括手机及电器。

报名截止日期是2018年4月1日或以5000名参赛者额满为止，任何疑问可联络芙蓉分會(06-7642888)、马口分會(06-4546621)、马六甲分會(016-6653577)。